

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „Świadczenie usług przez Agencję Pracy Tymczasowej polegających na skierowaniu osób do wykonywania pracy tymczasowej na rzecz Narodowego Muzeum Morskiego w Gdańsku”, znak sprawy ZP/27-7/PN/2016.

WYJAŚNIENIA SIWZ

Narodowe Muzeum Morskie w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami) udziela wyjaśnień w związku z zadanymi pytaniami:

Pytanie 1

Uprzejmie proszę o wyjaśnienie, dlaczego w Rozdziale 13 – Wzór oferty jest załączona tabela, w której umieszczone są godziny pracy w 2016 r.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje, iż realizacja przedmiotowego zamówienia rozpocznie się w grudniu 2016 r. Obecnie obowiązująca umowa z Wykonawcą z powodu dużego prawdopodobieństwa wcześniejszego wykorzystania maksymalnej wartości usług w niej przewidzianej, najprawdopodobniej nie zabezpieczy potrzeb Zamawiającego na cały 2016 rok.

Pytanie 2

Czy do złożenia oferty należy dołączyć zaświadczenie o niekaralności, zaświadczenie o niezaleganiu ze składkami ZUS i z podatkiem w US?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wymaga złożenia tych dokumentów w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia.

DYREKTOR
Narodowego Muzeum Morskiego
w Gdańsku

dr inż. Jerzy Litwin